

В Курортном районе благоустроят пляж «Чудный»

Разумовская Надежда Опубликовано 03 мая 2024, 16:53

Там установят детские площадки и раздевалки



Фото: пресс-служба администрации Курортного района

Пляж «Чудный» победил в голосовании в рамках федерального проекта «Формирование комфортной городской среды» нацпроекта «Жилье и городская

среда». За него проголосовали 56% жителей Курортного района, принявших участие в опросе. Об этом сообщает пресс-служба администрации Курортного района.

На пляже установят детские площадки, скамейки и навесы, а также раздевалки и туалеты.

Район оказался на втором месте из 18 в Петербурге по активности жителей в выборе объекта для благоустройства. При возникновении трудностей с прохождением голосования на помощь приходили 37 волонтеров.

Светлана успела помочь более чем 150 гражданам. Это был первый ее опыт работы как волонтера. Она отмечает, что главной задачей было помочь людям, особенно пожилым гражданам, у которых не было регистрации на Госуслугах, но было желание отдать свой голос.



Еще один волонтер-доброволец — Анатолий. На вопрос, что привлекло в работе волонтером в этом проекте он рассказал, что хотел дать возможность людям, у которых есть некоторые проблемы с современными технологиями принять участие в развитии инфраструктуры своего района и города в целом.

«С моей помощью 295 человек смогли проголосовать за объекты благоустройства в Курортном районе. Приятно осознавать, что ты вносишь свой вклад и участвуешь в жизни города. Хотелось бы, чтобы количество участников в подобных проектах только увеличивалось, только вместе мы сделаем наш город лучше и комфортнее для жизни и работы», — отметил Анатолий.